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ESC 1:50 V2 ) ACO | N | DIAM | QUANT | C.UNIT | C.TOTAL
1c) 2N20 12,5 C=719 ESC 150 SEGAC A-A (mm) (cm) (cm)
" 2N199125 C=1197 (ic) (1) = » : ESC 1:25 CA60 1| 50 634 112 71008
1186 84 SECA 2 5.0 17 82 1394
. . ECAO A-A = :
ﬁ 2N22012.5 C=316 (1c) CA50 3| 100 2 600 1200
1N15 8125 C=215 (1c) 1N16 12,5 C=290 (1c) 1N17 12,5 C=255 (1c) : 35‘ A252 35 4 100 2 195 390
’ ’ - - 168 |14 S 6| 100 2 1198 2396
1,\_[ 0 T\,\T r AT\/\T T‘I\T T‘f\_ 7| 100 2 702 1404
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’ 20 x 40 ’ 20x40 :
e L P2 LA LLp3 A Lpa V15 \LP5 L 121 || 116 | 11 100 2 965 1930
Nl T eNioE 12| 125 1 323 323
20 195 130 493 130 487 130 500 130 13| 125 2 760 1520
N 20 x 40 T 20 x 40 i 20 x 40 i 20 x 40 T Lol 252 10 3 14| 125 3 1057 3171
| 195 L 493 L 487 L | 500 | IN2T 0125 C=266 (10) 15| 125 1 215 215
13N1c/15 33 N1 c/15 33N1c/15 34 N1c/15 35 15 16| 125 1 290 290
17 N1 5.0 C=112 17 12.5 1 255 255
| 95 1N12 8125 C=323 (1c) = 18| 125 1 179 179
15| 748 2.5 — 113 N1 05.0 C=112 19 12.5 2 1197 2394
2N13 9125 C=760 (Lo) 3N14012.5 C=1057  (10) 25.0 C= 20| 125 2 719 1438
21| 125 2 266 532
22| 125 2 316 632
23| 125 2 555 1110
V3 V 4 24| 125 3 1079 3237
- 25| 125 2 216 432
o SEGAO A-A. ESC 1550 V5 SECAOAA 2| 12% 1 hoa
ESC 1:25 ESC 1:50 ESC 1:25 27 12,5 2 1121 2242
- 2N27 212.5 C=1121 (1c) - 28| 125 2 242 484
25| 555 25 36 36 T Esci2s 14] 230 '
0 r AT\/T T\IL 1N26 12.5 C=275 (c) : A 35 30| 125 2 75 150
o 1N25 0125 C=216 (1c) i 140 L (1c) 1N25012.5 C=216 '“/‘Tr 0 31| 125 2 124 248
| | g 153 | | 183 32| 125 2 100 200
36 o rA 36 ' 33| 125 2 143 286
L ‘I\T V ﬂ ° 34| 125 2 885 1770
via A J-\/‘-L P18 J-\IL P6 S 1,\1 P10 La V10 3| 125 2 920 1840
‘ ‘ 36| 125 2 780 1560
L 22075'50 129 2%4):':‘150 129 1/\1 - 129 215 1 37| 125 3 510 1530
INYR-Y, A ikl J_\,\l P8 V13 J_\IL P9 20 20 x 40
L 2625 L 2775 L b2 L o L 38| 125 1 609 609
’ 18 N1c/15 ! 19 N1 ¢/15 ! 35 20| 503 20| 497 20| | TNL S | s 39| 125 2 1175 2350
n 20x 40 . 20% 40 . w| 18| 2| sm| 008
2N23 212.5 C=555 (Ic) 15 | = N5g30 = ] = ;‘1270/15 | " 230 |15 15 42| 125 2 568 1136
37 N125.0 C=112 2N28 12,5 C=242 (1c) _ 43| 125 2 102 204
- 44| 125 4 139 556
68 N1 25.0 C=112 46| 125 2 402 804
47| 125 2 97 194
48| 125 2 380 760
V6 SECAO A-A V8 49 12.5 2 391 782
ESC 1:50 o ESC 1:50 50| 125 4 295 1180
ESC 1:25 - =
2N6 210.0 C=1198  (1c) 2N79010.0 C=702 (1) 51 125 2 995 1990
5 C= 1170 -
2N31¢125 C=124 (i) 30‘ 62 SECAO A-A
20[ 75 |35 ) ) T EsC125 Resumo do ago
A 1N4 210.0 C=195 (ic) 1N4 210.0 C=195 (lc)
= S | 85 | 110 1N510.0 C=158  (1c) ACO | DIAM | C.TOTAL PESO
| ; (mm) (m) (kg)
| - 1I\T 0 T\/\T T‘I\T T‘f\TrA T\I\_ CA50 10.0 95.2 59
Vo La 20 125 397 392
| 80 | }20 CA60 5.0 724.1 111.5
20 x 40 PESO TOTAL
80 = Il P LpLpaa LypLeis LpLee La Lplp (ko)
4N1c/i
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_ L 20 x 40 R 20 x 40 R 20 x 40 R 20 x 40 T CA60 1115
2N30 0125 C=75 (1c) = I 435 || 390 L] 390 | ] 460 |
AN1 5.0 C=112 ’ 29 N1 ¢/15 o 26 N1 c/15 . 26 N1 c/15 . 31N1c/15 ’ 35 Volume de concreto (C-30) = 8.15 m?
: Area de forma = 102.42 m?
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V7 ESC 1:50
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598 |14 35 90 20
| B Al ° T T A 0 *
| <
P12 L La | |
20
20, 8 | TR _\/\i P13 J_\I\_L P12 V6 J_‘I\_L P10 La J_\/\_ V4 La w2
20 x 40 L 9%
85 i 130 355 130 355 130 470 130 20 x 40
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= ’ 24 N1 c/15 T 28 N1c/13 T 32 N1c/15 ’ 35 35
2N32¢12.5 C=100 15 90
6N15.0 C=112 2N43 8125 C=102
2 N36 g12.5 C=780 3N37 g12.5 C=510 15 15
84 N1 5.0 C=112 4N1g5.0 C=112
ESC 1:50 SEGAO A-A ESC 1:50 és/c:ll'g ESC 1:50 _
2N42912.5 C=568 (1c) ESC1:25 i ) SECAOA-A
o5 114 2N46 812.5 C=402 (1c) SECAO A-A 2 N44 012.5 C=139 _SECAO A-A (1c) 2N49 g12.5 C=391 ESC 1:25
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0 - r A - 35 _ r A _
I —\I‘T 0 T‘IL o A —\I‘T 0 T\/L
| | | | g
L I g g
V5 J_\,\_L P7 A J_\lez -
Lples V2 A J_\IL P3 VA La w2 Lplpo V3 La J_\IL P4
; 145 130] 335 20| ‘ ‘ ; 95 ; 20 20
S —
T 20x40 20 x 40 o }30] 335 |29 b2 20 x 40 b2 130] 335 |20]
L 145 L L 335 20 x 40 = 75 20 x 40
T 1oN1es 23N1c/15 35 | 335 | 5N1c/15 | 335 |
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2N419125 C=532 (1c) 15| 15 2N47 0125 C=97 15
33N125.0 C=112 2N45 12,5 C=392 (lc) 34 N1 05.0 Cot1o 15 2N48 2125 C=380 (1c) _
25.0 C= 5 N1 05.0 C=112 23 N1 5.0 C=112
ESC 1:50 % ESC 150 2N11210.0 C=965 (10) SECAO A-A PROJETO ESTRUTURAL
2N8 210.0 C=327 (lc) 2N9 210.0 C=611 (1c) 942 |25 ESC 1:25
12] 295 |25 25| 1N10 210.0 C=165 (1c) PROPRIETARIO: RESP. TECNICO:
A | 100 | 135 I ‘
__\I\_|, r 0 4 * 4 | 60
' | “\I\T 0 T\I\T r AT\/\T T\IL Prefeitura Municipal de Doutor Ricardo Marcio Radaelli - Eng.Civil - CREA/RS 112377
_\I\i P18 La — v i
| | Endereco: Rua Jodo Clemente Schussler - Centro - Doutor Ricardo/RS
| 27 |
| 30 4L - X030 | | p17 P11 La | pe J-\I‘-- P5 PRANCHA N2 ARen:
| 250 | 05 20| 420 130 515 130 265 120 a5 0 1 Detalhamento Vigas de Baldrame 235.95 m2
17 N2 c/15 ‘“ 20 x 40 “4 20 x 40 — 20 x 40 “4
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2N50 12,5 C=295 (lc) 81N1g50 C=112 | =%  1:50 OATA: Maio/2017 oS Focm 01/03
2N51012.5 C=995 2N50 12.5 C=295




